

# 高雄教區力促2021年福傳大會

■文／方保祿 圖／高雄教區第六總鐸區

為推展全國福傳大會，高雄教區自去年10月9日召開教區第一階段福傳大會起，歷時6個月至各堂區推動，截至4月18日，各鐸區已完成召開「堂區牧靈手冊研討會」，並定於4月30日（周五）至5月1日（周六）在明誠中學召開教區福傳大會，切盼具體落實各項福傳工作。

參與多場鐸區研討會的高雄教區傳教協進

會主席徐文龍弟兄表示，各總鐸長都積極回應，展現共同推動牧靈福傳的決心；各堂區於主日彌撒時也特別為全國福傳大會順利舉行祈禱，祈求天主透過全國福傳大會，恩賜各堂區團體得以更新，實踐教會福傳的使命。

各鐸區研討會是按《天主教堂區牧靈手冊》所列10大議題逐項研討，第一項「以堂區牧靈

工作為導向的基本原則」為所有鐸區共同研討議題，另分配其他項議題至各鐸區進行研討：第一總鐸區「禮儀」、第二總鐸區「家庭」、第三總鐸區「兒童與教會」、第四總鐸區「青年在教會的堂區的生活」、第五總鐸區「讓平信徒和修女參與堂區的領導工作」、第六總鐸區「基督信仰團體」、第七總鐸區

「對疏離教會的平信徒牧靈關懷」、第八總鐸區「成人慕道」、第九總鐸區「傳教精神和直接福傳」等。

第六總鐸區鐸長李漢民神父表示，鐸區研討會中各堂區主任司鐸與傳協會幹部們互動良好，交流熱絡，感謝各堂區主任司鐸與傳協會幹部們的積極參與，可見教會由下而上對福傳的重視及關切。

4月30日舉行的教區福傳大會，將由各鐸區秘書提報堂區牧靈手冊研討結果及執行狀況；次日由教區籌委會提報教區優先議題推行計畫，並責由教區牧靈組與福傳組分別提報「發展小型基督徒團體」、「尋找迷失的羊」，青年使徒委員會則提報「教會與青年的距離」。

為因應新冠疫情控制，高雄教區福傳大會除各總鐸區鐸長及秘書必須出席外，開放堂區主任司鐸、傳協會主席、教友代表3名參與，各堂區至少1名出席；教區福傳大會資料在彙整後，將提交至全國福傳大會列入修正議案。



▲第六總鐸區鐸長李漢民神父（前排左三）及神長、教友代表們於鐸區研討會後合影。